Dal centro, linea E, direzione Bizzozero, fermata chiesa San Carlo,

Una volta scesi dall’autobus tornare indietro tenendo il muro alla vostra sinistra;

superare due passi carrai e dopo una prima palina semaforica per viale Borri, troverete a 2 metri di distanza sulla sinistra, a 10 cm oltre il muretto, la seconda palina semaforica per via Giannone, quindi premere dal basso verso l’alto il bottone del verde sonoro e attendere il segnale acustico intermittente per attraversare;

poi percorrere ancora il marciapiede di viale Borri per 150 metri tenendo il muro sulla vostra sinistra incontrando due passi carrai;

a fine muro subito dopo il bar pizzeria si incontra il segnale tattile a terra di svolta a sinistra;

percorrere la via Mercantini per 100 metri tenendo il muro a sinistra all’interno delle transenne antiparcheggio;

si incontreranno 4 passi carrai segnati dalla banda tattile;

si intercetta poi l’attraversamento che inizia con una banda tattile sempre larga 60 cm e profonda 20 cm di calotte semisferiche cioè a forma di bolle;

iniziare l’attraversamento della strada, dopo circa 2 metri il percorso curva leggermente di 45 gradi a destra per raggiungere il cancelletto d’entrata della sede UICI, che è protetto da transenne antiparcheggio;

troverete il campanello sulla destra del cancelletto, una volta aperto troverete sulla sinistra il corrimano del vialetto d’entrata per 10 metri e quindi saliti i 4 gradini si giungerà all’ingresso della sede.

